

В Краснобаковском лесном колледже прошедшая неделя была объявлена неделей естественнонаучных дисциплин, в рамках которой проводились интересные и познавательные мероприятия по математике, химии, экологии, биологии.

Преподаватель математики Г.А. Чудоквасова подготовила для студентов первого курса классный час на тему «Великие математики». Ребята приняли участие в конкурсе презентаций «О великих математиках», стенгазет «Занимательная математика» и конкурсе чтецов «О математике». Лучшие презентации представили Ксения Машкина и Кирилл Пупырев. Первое место в конкурсе стенгазет заняла Сабина Абдуллаева. Она же стала победителем в конкурсе чтецов. Второе и третье место заняли Елена Волкова и Андрей Ларионов соответственно.

Преподаватель химии и биологии И.А. Шарова подготовила для студентов группы 12-ОЗ устный журнал «Химия в сельском хозяйстве». Также ребята приняли участие в конкурсе поделок с интересным названием «Мусору вторую жизнь!» и плакатов «Глобальные проблемы человечества». Работы порадовали своей необычностью и яркостью, самые оригинальные из них были размещены в кабинете биологии.

В рамках урока химии Ирина Александровна провела открытое занятие в группе 11-ЛЛХ. Это был обобщающий урок по теме «Белки». В форме сюжетно-ролевой игры по мотивам сказки о курочке Рябе, которая снесла золотое яичко, ребята рассказали о белках. Они ставили опыты, проводили качественные реакции. Затем, разделившись на команды, мерились знаниями по данной теме – разгадывали филворды, кроссворды, ставили опыты по распознаванию белков в пищевых продуктах.

Естественнонаучные дисциплины играют большую роль в формировании мировоззрения подрастающего поколения. Предметная неделя помогла расширить знания студентов, проявить их инициативу и самостоятельность, способствовала раскрытию их индивидуальности и талантов.



# Неделя естественнонаучных дисциплин в колледже

Автор: Федоскова Е.С.

15.06.2018 10:32 - Обновлено 15.06.2018 10:42

---

